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c المتطابقات المثلثية لضعف الزاوية ونصفها 

 الأهداف : ايجاد قيم الجيب وجيب التمام وظل لنصف الزاوية 
اثبات صحة متطابقات مثلثية باستعمال ضعف الزاوية              

 ونصفها 
 

التاريخ : 
16\11\2020 

, 

 

sinلكل من أوجدي القيم الفعلية 
𝜃2  ،cos

𝜃2  ،tan 
𝜃2    

 

cos2 𝜃 + sin2 𝜃 = 1 → √cos𝜃 = √1 − sin2 𝜃 → 𝑐𝑜𝑠 = √1 − sin2 𝜃 

√1 − cos𝜃2 = −817 = 𝑐𝑜𝑠 

sin 𝜃2 = ±√1 − cos𝜃2 = ±√1 − (−817)2 = +5√343  

cos𝜃2 = ±√1+ cos𝜃2 = ±√1+ (−817)2 = −3√3434  

tan 𝜃2 = ±√1− cos𝜃1 + cos𝜃 = ±√1 − (−817)1 + (−817) = −53  



 

 أثبتي صحة المتطابقات المثلثية 

 

 sin(𝐴 + 𝐵) = sin𝐴 cos 𝐵 = cos 𝐴 sin𝐵 sin(45 + 30) = sin(45)cos(30) + cos(45)sin(30) 
=
√64 + √24 = √6+√24 

 
tan 5𝜋62 = √1 − cos 5𝜋61 + cos 5𝜋6  

 

cos 𝜃  إيجاد tan 𝜃 = 1cot 𝜃 = cot 𝜃 = 34 csc2 𝜃 = cot2 𝜃 + 1 

sec 𝜃 = √cot2 𝜃 + 1 = ±√(34)2 + 1 = −54 

sec 𝜃 = 1sin𝜃 → sin = −45  cos2 𝜃 + sin2 𝜃 = 1 → cos2 𝜃 = 1 − sin2  

cos 𝜃 = √1 − sin2 𝜃 = ±√1− (−45 )2 = −35 

sin  ايجاد 𝜃2 

sin 𝜃2 = ±√1− cos 𝜃2 = +√1− (−35 )2 = √2√55  

cos 𝜃2  إيجاد 

cos 𝜃2 = ±√1 + cos 𝜃2 = −√1 + (−35 )2 = −√55  

tan 𝜃2 

tan 𝜃2 = ±√1 − cos 𝜃1 + cos 𝜃 = −√1 − (−35 )1 + (−35 ) = −2 

√    
     1 − (√−32 )1 + (√−32 ) = √1 +√321 −√32 

2 + √32 − √3 = (2 + √3)24 − 3 = (2 + √3)21  (2 + √3)= 



 

 

 
=4cos2𝑋 − sin2 2𝑋 

=4cos2𝑋 (sin 2𝑋)2 

=4cos2𝑋 − (2sin 𝑋 cos𝑋)2 

=4cos2𝑋 − 4 sin2 𝑋 cos2 𝑋 

=4cos2𝑋 (1 − sin2 𝑋) 

=4cos2𝑋 . cos2 𝑋 

=4cos4𝑋 

RHS=
cot 𝜃−1cot 𝜃+1 

=

cos𝜃sin𝜃−1cos𝜃sin𝜃+1 

=
cos𝜃−sin𝜃cos𝜃+sin𝜃 

=
cos𝜃−sin𝜃cos𝜃+sin𝜃 × cos𝜃+sin𝜃cos𝜃+sin𝜃 

=
cos2 𝜃−sin2 𝜃cos2 𝜃+2cos𝜃 sin𝜃+sin2 𝜃 

 

=
cos2 𝜃−sin2 𝜃1+2cos 𝜃 sin𝜃 

 

=
cos 2𝜃1+sin 2𝜃 



 

 

 

 

 

=
1−cos2𝜃sin 2𝜃

=
1−(1−2sin2 𝜃)2sin 𝜃 cos 𝜃

=
1−1+2sin2 𝜃2sin 𝜃 cos 𝜃

R.H.S=
sin 𝜃2

=
2 sin𝜃2 cos𝜃22

=sin 𝜃2 cos 𝜃2 

=L.H.S 

=
2 sin𝜃2 sin𝜃 cos 𝜃 

 

=
sin𝜃cos 𝜃 

L.H.S =(sin 𝜃 + cos𝜃)2 

=sin2 𝜃 + 2 sin 𝜃 cos𝜃 + cos2 𝜃 

cos2بالتعويض باستعمال المتطابقة 𝜃 + sin2 𝜃 = 1 

=1 + 2 sin 𝜃 cos𝜃 

=1 + 2 sin 𝜃 cos𝜃 

sinالمتطابقةبالتعويض باستعمال  2𝜃 = 2 sin 𝜃 cos𝜃 

R.H.S=1 + sin 2𝜃 (sin 𝜃 + cos𝜃)2 = 1 + sin 2𝜃 

 



 

 

 

 

 

=
sin𝜃1+cos 𝜃 

=
2sin𝜃2 cos𝜃21+2cos2 𝜃−1 

 

 بسط باستعمال المتطابقات المثلثية لضعف الزاوية

D= 2v2sin 𝜃 cos 𝜃𝑔 = 2𝑣2 sin 2𝜃𝑔 = 𝑑=𝑣2 sin 2𝜃𝑔 

𝐷 الأرضباستعمال ا لصيغة المبسطة ما المسافة التي تقطعها الكرة قبل ان تصطدم بسطح  = 𝑣2  sin 2𝑔 = (52)2 sin 2(37)32  
=81ft تقريبا 

=L.H.S 

=2 × 1+cos(𝜃)2 

=1 + cos𝜃 

=R.H.S 

=
2sin𝜃2 cos𝜃22 cos2   𝜃2

=tan 𝜃2 



 

 

 

    

 

 

tan(70 − 40) 
tan 30 = √33  

cos(31 − 14)= 

=cos(17) 

= 0.956 

=cos(78 + 18) 

=cos 96 

=-0.104 


